



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска”, 33, тел. номератор 9377XXX, факс 9810653.

Изх. № СО-2600-6663/3/02.10. 2013 г.

ДО УЧАСТНИЦИ ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ: „Реконструкция и разширение на бул. „Годор Каблешков” от бул. „Братя Бъкстон” до бул. „Цар Борис III”.

Във връзка с получени запитвания за открита процедура за възлагане на обществена поръчка и на основание на чл. 29 от Закона за обществените поръчки, Ви уведомяваме че:

Въпрос 1: В КСС част: „Конструкции-Мостово съоръжение” няма позиция за извозване и депониране на изкопания материал от 400м³. Моля за Вашето разяснение за вида на изкопания материал и дали извозването и депонирането да бъде включено в цената за поз.1 „Общ изкоп” или да се добави допълнителен ред.

Отговор 1: В КСС на част „Конструктивна – мостово съоръжение”, в цената на изкопания материал 400 м³ да се включи и извозването и депонирането му в поз. 1 „Общ изкоп”.

Въпрос 2: В КСС част: „Пътни работи” няма позиция за извозване и депониране на бетонови бордюри. Моля за Вашето разяснение дали извозването и депонирането да бъде включено в цената за поз.1 „Разваляне на бетонови бордюри” или да се добави допълнителен ред.

Отговор 2: В КСС на част „Пътни работи”, извозването и депонирането на бетоновите бордюри да се включи в цената за поз. 1 „Разваляне на бетонови бордюри”.

Въпрос 3: Моля за Вашето разяснение в цената на асфалтобетона да се включи ли и направа на битумен разлив.

Отговор 3: В цената на асфалтобетона да се включи и направата на битумен разлив.

Въпрос 4: КСС част: „Конструктивна-канализация” да се включва ли в рекапитулацията като стойност.

Отговор 4: Част „Конструктивна – канализация” да не се включва в рекапитулацията като стойност. Тя трябва да влезе като ед. цени в КСС, част „Канализация”.

Въпрос 5: В КСС част: „Ел-снабдителна мрежа" за поз.3 „Направа на изкоп с верт.откоси за полагане на тръби и кабели 1.1/0,8м" е написана мерна единица „м". Моля за Вашето разяснение дали не е допусната грешка и мерната единица е „м³".

Отговор 5: В КСС част „Ел. снабдителна мрежа" за поз. 3 „Направа на изкоп с вертикал.откоси за полагане на тръби и кабели 1,1/0,8м" мерната единица е „м"(метър линеен).

Въпрос 6: В КСС част: „Телекомуникация-Реконструкция на телефонни кабели" няма позиция за извозване и депониране на изкопаният материал от 163м³. Моля за Вашето разяснение за вида на изкопания материал и дали извозването и депонирането да бъде включено в цената за поз.1 „Общ изкоп" или да се добави допълнителен ред.

Отговор 6: В КСС на част „Телекомуникация – Реконструкция на телефонни кабели", извозването и депонирането на изкопания материал 163 м³ да бъде включено в цената на поз. 1 „Общ изкоп".

Въпрос 7: В КСС част: „Телекомуникация-Реконструкция на телефонни кабели" в поз.15 стоманените тръби са с диаметър ф133мм, а в поз.85 са с диаметър ф122мм. Моля за Вашето разяснение дали не е допусната грешка и диаметъра на тръбата в поз.85 е ф133мм .

Отговор 7: В КСС на част „Телекомуникация – Реконструкция на телефонни кабели", диаметърът на тръбата в поз. 85 е ф133.

Въпрос 8: Моля за Вашето разяснение дали „КСС-ШКСР-1" от КСС част: „Телекомуникация- Реконструкция на телефонни кабели" да се включва ли в рекапитулацията като стойност или да влезе като ед.цена в КСС.

Отговор 8: „КСС-ШКСР-1" от част „Телекомуникация – Реконструкция на телефонни кабели" да не се включва в рекапитулацията като стойност, а да влезе като единична цена в КСС, като общо за обекта са 15 бр.

Въпрос 9: В КСС част: „Телекомуникация-Реконструкция на телефонни кабели" има предвиден чугунен капак за ШКСР-1 - поз. 49, а в същото време и в „КСС-ШКСР-1" има предвиден „Чугунен капак за люк ф760" - поз.6. Моля за Вашето разяснение дали не се дублират двете позиции и ако е ДА, коя да отпадне.

Отговор 9: В КСС на част „Телекомуникация – Реконструкция на телефонни кабели" поз. 49 се дублира с поз. 6 от „КСС-ШКСР-1". Да отпадне поз. 49 от КСС.

ЗАМЕСТНИК КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА:

/ Любомир Христов /

